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4ОКНП «Чернівецька обласна дитяча клінічна лікарня» 

Концепція стандартизованих пацієнтів (СП) була вперше представлена 

в 1960-х роках доктором Говардом Барроузом з Університету Південної 

Каліфорнії і з того часу застосовувалася в медичній освіті [1]. Ця практика 

дозволила студентам-медикам практикувати навички на живих людях під час 

навчання. У той час як традиційні методи (від лекцій до тестів з вибором 

відповідей) можуть бути ефективними для викладання та перевірки знань, 

навчання клінічних (практичних) навичок може бути не настільки 

ефективним для цих методів. Працюючи зі стандартизованим пацієнтом, 

студент може випробувати та практикувати клінічну медицину, не ставлячи 

під загрозу здоров’я чи добробут реальних пацієнтів. Навчання із 

стандартизованими пацієнтами зазвичай використовуються для оцінки 

комунікативних навичок під час медичної освіти. 

Стандартизовані пацієнти стали майже незамінними в освіті та 

підготовці медичних працівників. Стандартизований пацієнт – це спеціально 

підготовлена людина, яка бере участь у навчанні та оцінці компетенцій 

студента-медика. Такі особи, зазвичай, не мають такого стану здоров’я, який 
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вони описують [2]. Стандартизований пацієнт інсценує/симулює клінічний 

випадок (клінічне завдання), згідно з заданим клінічним сценарієм. Згідно 

клінічного сценарію, вони мають вивчити його зміст щодо того, яку 

інформацію надавати студентам під час їхнього тренування. На додаток до 

змісту сценарію, вони повинні навчитися зображувати будь-які фізичні або 

емоційні особливості, які мають відношення до клінічного випадку. 

Використання таких пацієнтів забезпечує неоціненний внесок у 

створення безпечного, але реалістичного середовища, орієнтованого на 

студента [3]. Хоча стандартизовані пацієнти забезпечують реалістичний 

досвід взаємодії з пацієнтом, який може оцінити сторонній спостерігач 

(викладач), їх також можна навчити оцінювати успішність студента та 

послідовно надавати зворотній зв’язок студенту.  

Висновок. Симуляція із використанням стандартизованих пацієнтів 

забезпечує безпечне середовище, в якому студенти можуть практикуватися, 

перш ніж використовувати свої нові клінічні (практичні) навички з 

реальними пацієнтами. Таким чином, студенти можуть вдосконалювати свої 

навички, отримувати конструктивний відгук і вказівки, а також розвивати 

впевненість перед тим, як застосовувати свої навички з реальними 

пацієнтами.  
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Традиційне оцінювання теоретичних знань та практичних навичок 

студентів мали певний відсоток недостовірності, оцінка могла залежати від їх 


